



Denar delničarjem šele prihodnje leto?

Skupščina družbe pooblaščenke Lameta je bila odpovedana. Nova, na kateri naj bi prižgali zeleno luč za izplačilo delničarjev, naj bi bila v mesecu dni.

URŠA PETERNEL

Za dvanajsti oktober je bila sklicana skupščina družbe pooblaščenke Lameta, na kateri naj bi vendarle prižgali zeleno luč za izplačilo denarja delničarjem. Gre za bivše zaposlene bivših železarskih družb, ki so delnice dobili za neizplačane plače. Toda skupščina je bila nepričakovano odpovedana. Kot je pojasnil direktor Lamete **Ludvik Bergles**, je prišlo do težav pri vpisu v register, zato so bili skupščino prisiljeni odpovedati. Zadeve že urejajo s pomočjo notarjev in odvetnikov, novo skupščino pa bodo sklicali čim prej, predvidoma v roku enega meseca, je zagotovil Bergles. Skupščina bo pomembna zlasti zato, ker bodo na njej odločali o iz-

plačilu delničarjev, ki na denar že dalj časa nestrpno čakajo. Za njihovo izplačilo bodo namenili 2,48 milijona evrov, kar znaša 2,2 evra na delnico. To bodo storili prek zmanjšanja osnovnega kapitala družbe z namenom izplačila delničarjem. In kdaj lahko delničarji pričakujejo izplačilo denarja? Tudi ko bo sklep na skupščini potrjen, žal še ne takoj. Zakon o gospodarskih družbah namreč določa, da so delničarji lahko poplačani šele v šestih mesecih od objave vpisa sklepa o zmanjšanju osnovnega ka-

pitala, saj naj bi na ta način zaščitili morebitne upnike. Kot je povedal Ludvik Bergles, upnikov nimajo, zato se mu ta zakonska določba zdi odvečna. Sam bi, kot je dejal, denar, ki je pripravljen, med delničarje rad razdelil čim prej. Kot je dodal, bi se to tudi že zgodilo, če v preteklih dveh letih postopkov ne bi ovirale tožbe. Bergles je v zvezi s tem dejal, da v dosedanjih tožbah sodišče ni ugotovilo protizakonitih dejanj vodstva Lamete. Hkrati je izrazil upanje, da ne bo prišlo do novih tožb, saj bi to spet zavleklo postopek poplačila delničarjev.

Za izplačilo delničarjev bodo namenili 2,48 milijona evrov, kar znaša 2,2 evra na delnico. V povprečju naj bi vsak delničar prejel okrog štiristo evrov.